



小聪明,违停后还去遮车牌 亏大了,一下子被扣掉12分



沈某在接受处罚

沈某遮挡号牌被电子眼拍下。通讯员供图

想违法停车,又怕被电子警察拍摄,温州男子在宁波余姚违停后用餐巾纸遮住了车牌,可这一切都被电子眼清楚记录了下来。因为这一举动,男子被罚200元扣12分。

□通讯员 宓水旺 记者 孔玲

为躲处罚挡车牌

“本想躲避处罚的,没想到我的举动被电子警察拍的一清二楚。”26日上午,说起自己遮挡牌照被处罚的事,温州男子沈某一脸懊恼。这是怎么回事呢?

原来,今年39岁的沈某是温州永嘉人,目前住在余姚陆埠镇。4月24日下午,沈某驾驶私家车去余姚市区买东西。因为之前已经有过两次交通违法记录,这让沈某停车时总不敢大意。

下午1点26分,沈某驾车来到巍星路学弄路口附近,看到路边也有车辆停放着,于是便找了个空位停了下来。停好车辆后,沈某先去转了一圈。可能觉得不放心,1点32分,沈某又回到

车旁,先是看了一眼车辆有没有被贴罚单,然后拿了些餐巾纸塞进裤袋里转身离去。

到了1点35分,沈某再次回转。不过这次,他手里好像握了一样东西。接下来的动作便让人诧异了,只见沈某看了一眼周边之后,使用手里的餐巾纸将车牌的一侧号码遮挡了起来。

可能是放心遮挡的车牌不会被拍到,直到1点59分,买好东西的沈某才带着两个老人回到停车地点,拿掉餐巾纸之后便开车离去。不过,自以为万无一失的他却不知道,虽然车牌被挡,但他的一系列举动都被路边的监控清清楚楚地拍了下来。

一次扣掉12分

“余姚公安交警视频巡查人员发现这辆车驾驶人故意遮挡号牌的行为,当天下午便电话通知了沈某。”记者从余姚市交警大队交警处了解到,确定证据后,按照我国《道路交通安全法》第九十五条规定,对于沈某故意遮挡号牌的违法行为,予以罚款200元、驾驶证一次性记12分的处罚。

记者还了解到,由于沈某之前也有交通违法未处理,目前驾照已有13分。因其驾驶证记分超过了12分,被暂扣驾驶证和车辆。按照规

定,除了罚款扣分之外,还要参加交规满分学习及考试,且期间不能驾驶机动车。

对此,民警也提醒驾车人员,故意遮挡机动车号牌是一种严重的交通违法行为,但仍有少数驾驶员心存侥幸。甚至为了躲避电子警察,想方设法遮挡车牌号。

其实,这样做既不能逃避处罚,也让原本并不严重的交通违法行为改变了性质。就像沈某一样,切莫聪明反被聪明误,否则面临这样的处罚反而得不偿失。

吃饭、逛街、血拼…… 蹊跷!女网友不见了

本报讯(通讯员 唐晓倩 记者 殷欣欣)王先生满心欢喜地端着两杯奶茶回来,发现刚刚还聊得很热乎的女网友不见了,当然原本地上放着的新买的大包小包的衣物也一同消失了。他掏出手机打女网友电话,发现已经被拉黑了。

4月18日那天,王先生觉得无聊,在陌陌上打开了附近,加了一个自称“孤独天使”的女网友。通过几天的聊天,王先生和女网友很快热络了起来,他知道对方姓陈,两个人年纪相仿。22日,两个人相约见面,并没有发生网友之间的见光死,相反王先生对陈某的感觉非常好,觉得她就是要找的那种女朋友。王先生对陈某很热情,陈某也积极回应。

24日下午,王先生约陈某一起吃晚饭,去的路上陈某说自己手机没话费了,希望王先生能给她充一下。王先生觉得这是小事,想都没想,就给她充好了话费。随后,两个人一起吃晚饭。饭后,两个人就相约接着去逛街。陈某带王先生走进了服装店开始挑起了衣服,陈某挑选了好看的衣服、鞋子,王先生爽快地买单。

之后,两个人手挽手继续逛街。这时,陈某然说想喝奶茶,让王先生去买。王先生放下刚血拼来的大包小包,然后直奔奶茶店,而他买奶茶回来时,发现陈某不见了,电话也打不通了,王先生这才意识到自己被骗了,于是报警求助。

电瓶车行驶中自燃 环卫洒水车及时施救

本报讯(通讯员 包静琴 记者 边城雨)“幸好洒水车师傅帮我火扑灭了,不然后果就更严重了。”前天下午两时,心有余悸的电瓶车师傅董先生说。

原来,当天下午,鄞州城管环卫部门的考核员何永存像往常一样,在沧海南路上进行巡查。下午1点05分,当何位存巡查到沧海南路日丽路口之时,突发一名驾驶电瓶车的车主,弃车跑到了路边。紧接着,电瓶车就发生了自燃,现场冒出滚滚浓烟。

何位存看到这个情况,他立即寻求洒水车司机汤杭军帮助,请求他的洒水车进行施救灭火。同时协助车主向消防、交警报案。

3分钟后,汤杭军驾驶洒水车到达自燃现场。此时,电瓶车已浓烟滚滚。几分钟后,电瓶车的火势被浇灭。由于灭火及时,没有造成其他行人或者车辆的影响。



电瓶车失火被及时扑灭。通讯员供图

集卡司机高速上视频聊天 Duang!前车三厢挤成一厢

本报讯(通讯员 吴涛 记者 陶悦)开车接打电话或使用手机的行为是交通法规中明令禁止的,但集卡车司机王某却不是一般的大胆,他不但在高速公路上与人通话,而且是视频聊天!正是他的胆大妄为,差点让前车的司机和乘客命丧车轮之下。昨天,记者向高速交警宁波支队四大队民警了解了这样一桩事故。

4月25日早上6点左右,在甬金高速往金华方向四角尖隧道出口一公里左右,发生了一起三车追尾事故,两辆集卡车中间夹了一辆私家车,这辆私家车生生地被挤扁了!

民警接到警情指令后,感觉很蹊跷。在这样视野良好的情况下,不应该出现这么严重的追尾事故,除非是存在开车打瞌睡或者其他分散注意力驾驶的情况。

到达现场后,民警发现两辆集卡车中间的

小轿车已经报废,集卡车“骑”在了小车上,小车的后备箱和后排座位已经完全变形压扁,只剩前排两个座位还算完好。车厢内到处碎玻璃,甚至后排的婴儿座椅都已经被挤压变形。

幸运得是,车上只在前排坐了两个人,都系了安全带,驾驶员毫发无伤,副驾驶受轻微伤。

民警对集卡车司机王某询问后发现,王某支支吾吾,说是刹车不好,发现车子后再踩刹车已经来不及了,就撞了。民警根据现场痕迹发现,发现刹车印只有短短10米左右。

面对王某的紧张神态,民警第一时间翻看了王某的手机。果然,发现王某的微信第一条,有一个长达21分钟的视频聊天,而且,事故就发生在这段时间。

目前,伤员情况稳定,在医院接受救治,事故也正在处理中。